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Coplas Por La Muerte De SU Padre; Jorge Manrique 
	La obra de Jorge Manrique Coplas por la muerte de su padre es una obra que se publicó en el siglo 15 en España. Esta obra tiene varios temas ya que el titulo solo puede ver que se trata de una muerte. Jorge Manrique se hizo famoso por este poema ya que fue considerada el mejor poema lirico de la Edad Media y uno de los más conocidos de la literatura hispana. Esta obra es más que un poema, es una reflexión de como Jorge Manrique estuvo durante y después de la muerte de su padre, la lamentada de una persona. 
Esta obra literaria consiste de una estructura más simple pero con más sentimiento. La estructura contiene cuarenta  estrofas y cada estrofa contiene dos versos. Manrique usa metáforas, paralelismo, personificación para ser esta obra realística de la vida. Cuando  comencé a leer el poema pensé que el tema principal iba a suponer hacer triste ya que la muerte nunca es un tema de alegría.
 La obra se divide en tres partes; la primera parte es cuando el autor describe la brevedad de la vida humana, la segunda comienza con hablar de personajes históricos importantes de esa época que han fallecido, y las últimas de las estrofas consisten de hablar de la muerte de Don Rodrigo Manrique el padre del autor.  El autor habla de los romanos, infantes dragón, los pobres pastores, y emperadores, al igual que 
En la copla 34 el autor usa paralelismo  con usando “después de”, en tres de los versos en esa estrofa. Al Igual de “como” es usado como otro ejemplo de paralelismo. El paralelismo y otros de los recursos literarios son usados por los autores para ser más expresivos en sus obras. Las metáforas en esta obra son para comparar en identificar dos realidades. En la estrofa cuatro el autor usa la metáfora de  “Nuestras vidas son los ríos que van a dar en la mar,”  compara nuestras vidas que van  a llegar todas nuestras vidas a un solo lugar cual es el mar. Manrique usa repetición en el poema cuando usa “como’ o “come se” muchas veces en estrofas. Personificación también se ve en el poema cuando  dice el autor “el mundo todo sabe cuáles fueron”, claro que el mundo de a de verdad no sabe lo que fueron de los fallecidos. El autor usa la personificación para darle vida a los objetos  que no son de verdad. 
Manrique tiene dos temas importantes en esta obra cuales son la vida terrenal y la vida eterna de la vida humana. La vida terrenal es cuando la vida termina con la muerte y la vida eterna es cuando comienza la vida después de la muerte. El autor explica que la vida se debe de vivir ya que nunca sabemos cuando legar nuestro día. La muerte viene cuando no la escuchamos.    
